
Europasprak - 02-08-2025Questions of the exercise

Exercice de comprÃ©hension orale 13B2 : nous voulons quel travail ?

"Quel travail voulons-nous ?

Durant plusieurs mois ont Ã©tÃ© recueillis des tÃ©moignages d'auditeurs de Radio France, sur

leurs conditions de vie professionnelle, et sur leur rapport Ã  leur mÃ©tier.

L'enquÃªte a Ã©tÃ© lancÃ©e en avril 2011 auprÃ¨s des internautes et de13 millions dâ€™auditeurs

des antennes du groupe Radio France.

PrÃ¨s de 70.000 personnes ont rÃ©pondu aux 76 questions. Au final, plusieurs milliers de

tÃ©moignages sur la rÃ©alitÃ© de notre rapport au travail.

Choisissez la bonne rÃ©ponse !

1 - Ã‰tude des rÃ©sultats de  [du contrÃ´le] [l'Ã©valuation] [l'enquÃªte] 

2 - La majoritÃ© des sondÃ©s est gagnÃ©e par  [une grande peur] [un grand malaise] [une grande

revendication] 

3 - Une population de travailleurs trÃ¨s  [motivÃ©e] [dÃ©sabusÃ©e] [clivÃ©e] 

4 - Les rÃ©sultats de l'enquÃªte montrent que  [5% sont trÃ¨s contents] [15% sont trÃ¨s contents]

[25% sont trÃ¨s contents] 

4 - Les rÃ©sultats de l'enquÃªte montrent que  [5% sont satifaits] [15% sont satisfaits] [25% sont

satisfaits] 

5 - Les rÃ©sultats de l'enquÃªte montrent que le travail est trop dur pour  [35%] [55%] [70%] 

6 - Les rÃ©sultats de l'enquÃªte montrent que  [30% ne sont pas contents d'aller au travail !] [35%

ne sont pas contents d'aller au travail !] [55% ne sont pas contents d'aller au travail !] 
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7 - Une majoritÃ© de FranÃ§ais souhaitent de continuer Ã   [avoir un meilleur salaire] [apprendre

dans leur travail] [avoir plus de vacances] 

8 - Une majoritÃ© de FranÃ§ais critique la logique des entreprises de toujours plus de  [efficacitÃ©]

[crÃ©ativitÃ©] [rentabilitÃ©] 

9 - Une majoritÃ© de FranÃ§ais souhaiterait de la part des entreprises une logique  [de plus de

loisirs pour le personnel] [d'Ã©panouissement du personnel] [de plus de rentabilitÃ© pour le

personnel] 
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1 - Ã‰tude des rÃ©sultats de  [l'enquÃªte] 

2 - La majoritÃ© des sondÃ©s est gagnÃ©e par  [un grand malaise] 

3 - Une population de travailleurs trÃ¨s  [clivÃ©e] 

4 - Les rÃ©sultats de l'enquÃªte montrent que  [5% sont trÃ¨s contents] 

4 - Les rÃ©sultats de l'enquÃªte montrent que  [25% sont satisfaits] 

5 - Les rÃ©sultats de l'enquÃªte montrent que le travail est trop dur pour  [70%] 

6 - Les rÃ©sultats de l'enquÃªte montrent que  [30% ne sont pas contents d'aller au travail !] 

7 - Une majoritÃ© de FranÃ§ais souhaitent de continuer Ã   [apprendre dans leur travail] 

8 - Une majoritÃ© de FranÃ§ais critique la logique des entreprises de toujours plus de  [rentabilitÃ©]

9 - Une majoritÃ© de FranÃ§ais souhaiterait de la part des entreprises une logique 

[d'Ã©panouissement du personnel] 
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